














Kak npegcrtaBuTb NMPOLEHTHI B
BUAEe AecATUYHON Opodun?

Hy>XHo pasgenuntb Ha 100 nnu
VMHOXNTb Ha 0,01




3anuLinTe NpPoLeEHTbI B BUAE
OecAaATU4YHOM Aapobu

5%=5x1%=5x0,01=0,05
23%=

130%3

1,3%=

50%=

2,75%=

100%=




[IpoBepsaem

5%=5x1%=5x0,01=0,05
23%= 23x0,01=0,23
130%=130x0,01=1,3
1,3%=1,3x0,01=0,013
50%=50x0,01=0,5
2,75%=2,75x0,01=0,0275
100%=1




Llenoe Bcerga

mlaSV.IHEV.E V. EaVal Vs Y



Bonpoc:

Kak 3anucartb
AECATUYHYIO
ApoObL C
NMOMOLLbIO
NPOLUEeHTOB?
OTBer:

Hy>XHO YMHOXUTb

3Ty ApOObL Ha
100



Bonpoc:

Kak 3anucatb AecCATUYHYIO
ApoOb C MOMOLLLIO
NMPOLIEHTOB-

Hy>XHO YMHOXWUTb 3Ty
apoob Ha 100



3anmnTte OecAaTudHble apodu C
MOMOLLIbIO NPOLEHTOB

¢ 0,17=17%
e 0,02=

¢ 6,2=

e 1,38=

e 0,183=




[ lpoBepsaem

¢« 0,17=17%

e 0,02= 2%

¢ 6,2= 620%

e 1,38= 138%

e 0,183= 18,3%




HaxoxageHune npoLeHToB OT Yncna

Hanpumep: Hantn 10 % ot uncnai125.
PeLueHue:

125:100x10=1,25x10=12,5
OTBeT:12,5

CamocTtoarenbHo: Hangute 30%o0T1 87



[IpoBepgaem

1).87:100=0,87-cocTaBnsiet 1%
2)0,87x30=26,1-cocTtaBnsiet 30%
OTtBeT:26,1



HaxoxxaoeHue 4yncna no ero
npoueHTam

Hanpumep: Hantn uncno, ecnu 25% ot Hero
paBHbI 625.

PeweHune:625:25x100=2500

OT1BeT:2500

CamocTtositenbHo: Hanaute nnowagb
dourypbl, ecnu 60% BCceun nnowagu
coctaBnseT 1,32 KB.KM.



[IpoBepgaem

1.1.32:60=0.,022-coctasngeT 1%
2.0.,022x100=2,2(KB.KM
3. OTBEeT: 2,2 KB.KM.




[lpOLIEHTHOE OTHOLLUEHNE YNCEN

Hanpumep: CKOMNbKO NMPoOLEHTOB COCTaBMAET
yucno 25 otb50 ?

PeweHne25:50x100%=50%
O1BeT50%



CamMoCcToaTeNbHO:

HanauTe, ckonbKo NPOLIEHTOB COCTaBMNAT
1. 28 0140

2. 102 oT 425

3. 43,7 o143,/

4. 14,5 o111,6

5. 200 o120



[IpoBepsem:

. 28:40x100%=0,7x100%=70%

. 102:425x100%=0.24x100%=24%

. 43,7:43,7x100%=100%

. 14,5:11,6x100%=1,25x100%=125%
. 200:20x100%=1000%



HaxoxgeHune npoLeHToB OT
NPOLIEHTOB

NMpumep: HYemy paBHo 15%o0T 30%7?
PelwweHue:
1).15%=0,15
2).30%=0,3
3).0,15x0,3=0,045
OtBeT:0,045







[IpoBepgaem

[MpumepNe1

1. 25%=0,25;

2. 60%=0,6;

3. 0,25x0,6=0,15 OtBeT:0,15
NMMpumepNe2

1. 1,4%=1,4x0,01=0,014

2. 16%=0,16

3. 0,014x0,16=0,00224 OT1BeT:0,00224



3agadvaNet
YBenunybste yncno 56 Ha 20%

ANropuTtm peLueHus:

1. Hamaunte 20% ot 56
2. CNoXute nony4YeHHyro
BeJINYUHY C YUCIIOM S6



CamMoCcToaTeNbHO:

3anauyaNe2
YMeHbLwuTe ymcno 56 Ha 20%

PeLweHue:

1. 96:100=0,56-cocTaBnsiet 1%

2. 0,56x20=11,2-coctaBnsietr 20%
3. 56-11,2=44.8

OTtBeT:44,8






[lomawiHee 3agaHue

Ne105,
N2106,
Ne464,
N2465,
Ne489.




